
1   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\TRAINER\CHEVROLET\KH-T1C-P-TRV2

Burrera Trainer
• Chevrolet Tornado Van

2022 - 2023
(KH-T1C-P-TRV2) • (T1C-P-TRV2)

 1 Tornillo Esp. Hex. c/Varilla de 1/4" X 1 1/4"
 2 Rondana Plana de 1/4"
 1 Rondana de Presión de 1/4"
 1 Tuerca Hexagonal de 1/4"

 3 Tornillo Esp. Hex. c/Varilla de 5/16" X 1"
 2 Tornillo Cab. Botón Allen de 5/16" X 1"
10 Rondana Plana de 5/16"
 5 Rondana de Presión de 5/16"
 5 Tuerca Hexagonal de 5/16"

 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 7/16" X 1 1/4"
 4 Rondana Plana de 7/16"
 2 Rondana de Presión de 7/16"
 2 Tuerca Hexagonal de 7/16"

 2 Guía Micro-Alambre para Tornillo de 5/16"
 2 Solera Redondeada c/ Barreno de 1 1/2" X 5/8"

PRINCIPAL  “A”

2 Pzas.  Juego

• Matraca • Dado de 10mm 
• Dado de 7/16" • Dado de 1/2" 
• Dado de 9/16" • Dado de 11/16" 
• Llave de 7/16" • Llave de 1/2" 
• Llave de 9/16" • Llave de 5/8" 
• Llave de 11/16" • Llave Allen de 3/16" 
• Desarmador de Cruz

TORNILLERÍA DE INSTALACIÓN• KT-T1C-P-TRV2

HERRAMIENTA NECESARIA

HERRAJES • KH-T1C-P-TRV2

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio
1

2

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

1.- Abra el cofre del vehiculo e identifique las grapas superiores que sujetan la parrilla frontal y retirelas. Con ayuda de un desarmador sáfela de las
grapas internas a la defensa y quite por completo la parrilla.

2.- Ahora deberá identificar los tres tornillos frontales que sujetan la defensa, así como los tornillos existentes en la parte inferior y retirelos todos.

RETIRE LA PARRILLATORNILLOS EXISTENTES

TORNILLOS EXISTENTES
RETIRE TORNILLOS

LATERALES EXISTENTES

RETIRE 
TORNILLOS
EXISTENTES

SAFE PARRILLA
DELANTERA

RETIRE TORNILLO
CENTRAL EXISTENTE

AUXILIAR  “B”

2 Pzas.  Juego

Lado Copiloto
Lado Copiloto

Lado Piloto Lado Piloto

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013



2   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\TRAINER\CHEVROLET\KH-T1C-P-TRV2

Burrera Trainer
• Chevrolet Tornado Van

2022 - 2023
(KH-T1C-P-TRV2) • (T1C-P-TRV2)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio
3

4

5

6

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

3.- También deberá retirar los tornillos y grapas que sujetan la defensa por el lado de las loderas de las llantas frontales y retirelas. Una vez que
quite todas las grapas y tornillos que sujetan la defensa frontal, quitela safandola con cuidado de las grapas internas, tal como se observa.

4.- Una vez descubiertos los soportes del chasis, por debajo del travesaño frontal, introduzca con ayuda de una guía de micro-alambre, un tornillo
especial con varilla soldada de 5/16" junto con una solera barrenada, de tal forma que la rosca quede hacia fuera de la estructura, como se
muestra en las imágenes.

5.- Presente e instale el Herraje Principal “A” al tornillo insertado, pasando la guia por el barreno señalado y fijandolo con la tuerca y rondanas de
5/16".

6.- Inserte desde la parte frontal un tonillo pasado de 3/8" X 2", alineando y fijando el Herraje al travesaño frontal usando la tuerca y rondanas de
3/8".

SAFE LA DEFENSA
DELANTERA

RETIRE LA DEFENSA

SOLERA PARA TORNILLO

TORNILLO
Y GRAPAS
EXISTENTES

TORNILLO ESP.
CON VARILLA DE 5/16"

HERRAJE PRINCIPAL”A”

TORNILLO HEX.
DE 3/8" X 2"

TUERCA Y
RONDANAS DE 5/16"

TUERCAS Y
RONDANAS DE 3/8"

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013



3   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\TRAINER\CHEVROLET\KH-T1C-P-TRV2

Burrera Trainer
• Chevrolet Tornado Van

2022 - 2023
(KH-T1C-P-TRV2) • (T1C-P-TRV2)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

RECOMENDACIONES DE USO: 
• Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para  lograr una correcta instalación e instale las cubiertas de plástico y grapas que retiro con anterioridad
  ( si fuera el caso ).
• Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podría perjudicar el acabado.
• Este producto es un accesorio de lujo y no está diseñado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

TORNILLO ESP.
CON VARILLA DE 1/4"

TORNILLO ESP.
DE 5/16" X 1"

TORNILLO HEX.
DE 7/16" X 1 1/4"

SOBREPONGA
LA PARRILL A

7

10

8

11 12

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO COPILOT  O

LADO PILOT  O

7.- De lado copiloto insertará un
tornillo especial con varilla de 1/4"
junto con su solera. (Vea paso 5). 

10.- Presente y pase por la parrilla frontal, el Herraje Auxiliar “B”, pasandolo hasta el soporte lateral al radiador y alineandolo al barreno existente
en el mismo, tal como se ilustra.

8.- Ahora monte la burrera y fijela a los Herrajes instalados por el lado
inferior usando los tornillos de 7/16" X 1 1/4".

11.- Por la parte interna del soporte inserte un tornillo especial con
varilla soldada de 5/16" X 1" y fije el herraje a este usando sus
respectivas  rondanas y tuerca de 5/16".

12.- Termine de fijar la Burrera  a los Herrajes auxiliares, usando los
tornillos boton allen de 5/16" x 1" con sus tuercas y rondanas.

VUELVA A COLOCAR
LA DEFENSA DELANTERA

HERRAJE AUXILIAR “B” BARRENO EXISTENTE

BURRERA

8

8.- Una vez puestos los Herrajes de ambos lados, alinee y aprietelos. Posteriormente vuelva a colocar la
defensa en su lugar, usando las grapas y tornillos retirados.

TUERCA Y RONDANAS
DE 5/16"

TORNILLO BOTON
ALLEN DE 5/16" X 1"

LADO PILOT  O 9

9.- Sobre ponga la parrilla frontal retirada con anterioridad, pero sin fijarla
aun.

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013


	Página 1
	Página 2
	Página 3

